

**Аналитическая справка по итогам анкетирования родителей,  
проводимого в рамках ВСОКО ДО  
в МБДОУ №18 в 2024 году**

**Критерий 4. Качество взаимодействия с семьей**

Анкетирование по оценке участия семьи в образовательной деятельности, удовлетворенность семьи образовательными услугами, индивидуальная поддержка развития детей в семье проводилось в соответствии с положением о региональной системе мониторинга оценки качества дошкольного образования в Краснодарском крае.

Анализируя данные, можно сделать следующие выводы:

Информационная открытость ДОО устраивает 94% опрошенных родителей, они получают информацию о своем ребенке или ответ на интересующий вопрос в ходе беседы с педагогами группы, специалистами, администрацией ДОУ, либо находят ответ в родительском уголке, который оформлен педагогами в приемной группы, так же находят информацию на сайте ДОО. Семьи знакомы с принципами образовательной деятельности и с образовательной программой.

Позиция родителей при оценке условий для вовлечённости родителей в образовательный процесс - 88% принимают участие в реализации образовательного процесса, считают, что их мнение всегда учитывается, и они имеют возможность участвовать в управлении ДОУ, чувствуют себя партнёрами в организации образовательной деятельности и воспитательного процесса. Это свидетельствует о том, что работа по вовлечению родителей в деятельность ДОУ проводится.

Родители удовлетворены условиями, созданными в ДОУ. В среднем 87% родителей уверены, что благодаря работе педагогического коллектива, их дети с удовольствием посещают детский сад и благополучно развиваются. Педагогический процесс построен на принципе сотрудничества ребенка со взрослыми и сверстниками, им обеспечено уважение их человеческого достоинства, педагоги способствуют формированию положительной самооценки, уверенности в собственных силах, поэтому детям нравитсяходить в детский сад. Так же родителей устраивает построение взаимодействия ДОУ с семьями воспитанников. Хотя стоит отметить, что у некоторых родителей при ответах на данные вопросы возникли затруднения: 1% сомневается в том, что деятельность группы и детского сада в целом совершенствуется с учетом мнения родителей.

Что касается общих условий, созданных для комфорtnого пребывания ребенка в ДОУ ими удовлетворены 80% родителей. Более всего довольны организацией питания и уверены в создании безопасных условий и безопасности пребывания ребенка в детском саду.

Результаты проведенного анкетирования свидетельствуют о том, что 96% родителей удовлетворены качеством образовательных услуг в ДОО, следовательно, работа по вовлечению родителей в деятельность детского сада

проводится, но стоит еще повысить ее эффективность.

На основании анализа анкетирования родителей выявляются «точки роста» в деятельности детского сада, которые ставят перед коллективом следующие цели:

-проводить работу по повышению компетенции педагогов в аспекте организации личностно-ориентированного взаимодействия с детьми и родителями с целью обеспечения качественной, продуктивной совместной деятельности;

-для более тесного сотрудничества с семьей, искать новые эффективные формы взаимодействия (больше информировать родителей о деятельности ДОУ, вовлекать в решение проблем, учитывать их точку зрения, организовывать лекции и дискуссии о развитии детей дошкольного возраста).

Старший воспитатель МБДОУ №18

А.С.Шевчук